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Does your child have any Additional or Special
Educational Needs or disability related educational
needs?

208 (49.6%)

187 (44.6%)

24 (5.7%)
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respondents for
this selection

419
Respondents by child's year group
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Helping your child make good progress.

Providing lesson content that is matched t…

Understanding what my child's needs are.

Addresses any concerns you have about y…

Taking my views into account during any d…

Taking my childs views into account during…

Providing my child the equipment and res…

Identifying any learning, behavioural or em…

Addressing any learning, behavioural or e…
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Legend Positive Neutral Negative
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SEN? 

 Yes
 No
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I believe that my child's school is good at:

Number of
respondents for
this selection

419

Providing lesson content that is matched to 
my child's needs so they can take part.

Addressing any concerns you have about  
your child's needs.

Taking my views into account during any  
discussions about my child's educational 

needs.

Taking my child's views into account during 
any discussions about their educational 

needs.

Providing my child the equipment and 
resources they need, to help them take part in 

lessons.

Identifying any learning, behavioral or 
emotional difficulties children may start to 

develop.

Addressing any learning, behavioral or 
emotional difficulties children may start to 

develop.
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Take an active part in school learning.

Take an active part in after-school activities…

Take an active part in activities and clubs d…

Take an active part in school trips and outi…

Enjoy their life, both in and out of school.

Develop independence and skills to be rea…

Be as fit and healthy as they can.

Be part of the local community.
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Legend Positive Neutral NegativeI believe that my child's school 
has helped them to:
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 Yes
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District Name
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Take an active part in after-school activities 
and clubs.

Take an active part in activities and clubs 
during the school day.

Develop independence and skills to be ready 
for the next step in their life.
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How good do you think your child's school is at
preparing them for the move to secondary school?
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How would you rate the communication from your
child's school?
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Does the school help you find
support orgs for SEN if needed?
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Have you raised a complain
regarding the schools handling of
SEN?
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Before today, were you aware of
Mainstream Core Standards for
Schools in Kent?

0

50

100

Aware of MCS?

R
es

po
ns

es

Yes No

73

135


